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ZADEVA: Predlog umika točke 5/1 z dnevnega reda 18. Seje občinskega sveta MO Koper 

 

Spoštovani, skladno s poslovnikom predlagam umik točke 5/1 z dnevnega reda 18. Seje občinskega 

sveta MO Koper. Svetnikom predlagam naslednji sklep: 

 

PREDLOG SKLEPA: Občinski svet umika točko 5/1 z dnevnega reda 18. seje in jo prelaga na eno od 

naslednjih sej.  

 

OBRAZLOŽITEV: 

Predlagam začasen umik te točke do razjasnitve morebitnih civilno-pravnih, kazenskih in drugih 

posledic nezakonitega razpolaganja z javnim denarjem, prekoračitve pooblastil in negospodarnega 

ravnanja z javnimi sredstvi enega ali več občinskih uradnikov pri vseh doslej že opravljenih dejanjih, 

povezanih z nakupom tega objekta. 

Občinski svet mora zagotavljati zakonito poslovanje občine in zato mora ukrepati v skladu s svojimi 

pristojnostmi. Pri zadržanju sklepanja o nakupu tega objekta se opiramo tudi na 153.člen Ustave RS, 

ki določa načelo zakonitosti in je temeljni kamen pravne države.  
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Glasovanje o nakupu objekta »Grad Glem« na občinskem svetu je zgolj politično, prave pravne teže 

pa seveda nima. Slovenska zakonodaja namreč ne more veljati za nazaj in sklep občinskega sveta 

lahko velja le od četrtka naprej. Tako še naprej ostaja utemeljen sum, da se je župan nakupa lotil brez 

pooblastila, na lastno pest. Pri tem pa utegne policijska preiskava, ki bo nujna v tem primeru, 

ugotoviti tri kazniva dejanja: oškodovanje proračuna, neupravičena (nenamenska) poraba javnih 

sredstev in seveda zloraba položaja. Nekdo na MO Koper je namreč podpisal sklep in plačal varščino 

za udeležbo na dražbi, ki je znašala 10 odstotkov cene. To pa je krepko prek 20.000 evrov, za kolikor 

ima župan pooblastilo za samostojno odločanje in ne potrebuje sklepa občinskega sveta. Zato so vsi 

nadaljnji koraki nezakoniti in najbrž nični. Kolege svetnike bom opozorila, da bodo v morebitnem 

kazenskem pregonu vsi, ki bodo kljub opozorilom in jasni nezakonitosti, sokrivi pri kaznivem dejanju. 

Le zakaj župan po izvršenem nakupu prihaja na občinski svet po soglasje, če je doslej trdil, da ga ne 

potrebuje?  


